



PRIMLJENO:	27.03.	20 13	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-721/13-3/1		
VEZA:			
EPA:	141	XXV	
SKRAĆENICA:	PRILOG:		



Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 01 – 314/5
Podgorica, 27.03.2013.godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
Gospodin Ranko Krivokapić, predsjednik

Podgorica

Predmet: Izmjena finansijskog plana Agencije za elektronske medije za 2013. godinu
Realizacija Zaključaka Skupštine Crne Gore povodom razmatranja finansijskih planova regulatornih tijela za 2013. godinu ("Sl. list Crne Gore", br. 04/13)

Veza: Naš akt broj 01-314/4 od 22.03.2013. godine

Poštovani gospodine Krivokapiću,

Postupajući po Zaključku Skupštine Crne Gore povodom razmatranja finansijskih planova regulatornih tijela za 2013. godinu ("Sl. list Crne Gore", br. 04/13), a na osnovu informacija o preduzetim mjerama racionalizacije, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet je upoznao Agenciju za elektronske medije sa svojim mišljenjima i sugestijama povodom zarada zaposlenih i naknada članova Savjeta. Takođe, Odbor je od Agencije zatražio da mu dostavi predlog izmjena finansijskog plana za 2013. godinu (revidirani plan) sa obrazloženjem radi njegovog usvajanja od strane Skupštine Crne Gore.

Imajući u vidu navedeno, Savjet Agencije za elektronske medije je Skupštini Crne Gore, u predviđenom roku dostavio materijal koji sadrži izmijenjeni finansijski plan Agencije za 2013. godinu. Dostavljeni dokument, imenovan „revidirani finansijski plan“ sadrži sve neophodne i opravdane izmjene koje predstavljaju konkretizaciju naših nastojanja da se pruži maksimalna podrška i doprinos politici racionalnog poslovanja u uslovima krize, uz uvažavanje Zaključaka Skupštine, a uz istovremeno vođenje računa da se „ne ugrožava redovno funkcionisanje i regulatorna uloga“ Agencije.

Imajući u vidu obim i strukturu izmjena osnovnog plana (usvojenog od strane Skupštine Crne Gore u decembru 2012. godine), kao i potrebu obezbjeđenja kontinuiteta dobre prakse da se svi dokumenti na kojima se bazira planiranje ili izvršavanje programskih i finansijskih aktivnosti Agencije blagovremeno, pregledno i obrazloženo učine dostupnim javnosti sačinili smo dokument koji sadrži neophodne izmjene a ujedno predstavlja jednostavnu i sveobuhvatnu osnovu za sagledavanje kako razloga kojima smo se rukovodili prilikom njegove izrade tako i set parametara za buduću analizu našeg finansijskog poslovanja.

U cilju otklanjanja nedoumica, kao i potrebe terminološkog usaglašavanja sa dosadašnjom praksom Skupštine Crne Gore kad je riječ o proceduri usvajanja finansijskih planova regulatornih tijela, saglasno Zakonu o budžetu, koristimo priliku da Vas obavijestimo da naš materijal dostavljen 22. marta 2013. godine sadrži izmjene finansijskog plana Agencije za elektronske medije za 2013. godinu saglasno pomenutom Zaključku Skupštine Crne Gore.

Kao što smo Vas već informisali, prilikom formulacije izmjena plana, detaljno i sveobuhvatno su razmatrana dostavljena mišljenja i sugestija Odbora za ekonomiju, finansije i budžet, kao i ažurirani podaci na kojima se inače zasniva finansijsko planiranje u Agenciji, a u skladu sa Zakonom o elektronskim medijima ustanovljenim nadležnostima Savjeta i direktora Agencije.

Polaznu osnovu za izradu izmjena plana predstavlja Plan rada Agencije za 2013. godinu, usvojen od strane Skupštine Crne Gore u decembru 2012. godine. Osim toga, pošlo se od troškova koje je Agencija za elektronske medije imala tokom 2012. godine uz dodatne izmjene troškova vezane za sprovedena smanjenja

zarada i naknada ali i ostalih planskih aktivnosti. Projekcije sadržane u planu oslanjaju se i na očekivanja da će Agencija, uprkos problemima sa kojima se suočava, uspjeti da naplati značajan dio sredstava fakturisanih u 2012. i 2013. godini. Od usvajanja osnovne verzije plana u septembru 2012. godine, prestalo je da važi ili je oduzeto nekoliko odobrenja za emitovanje tako da su projektovani prihodi po tom osnovu umanjeni. Takođe, izmjene predstavljaju i pozitivan odgovor na učestale zahtjeve emitera da se preispita visina naknada za emitovanje i pored činjenice da je Agencija za elektronske medije i do sada imala krajnje odgovoran odnos, po ovom osnovu, i finansijske obaveze uspostavljala tek po obavljenim javnim raspravama za ta dokumenta. Dakle, planom je predviđeno da se naknade za emitovanje za drugi, treći i četvrti kvartal 2013. godine obračunavaju sa 15% umanjnja u odnosu na parametre iz osnovnog plana.

Ako se posmatraju ukupne kategorije, **projektovani prihodi su umanjeni za 13%** (odnosno za 116.491€), dok su **projektovani rashodi smanjeni za 15.1%** (odnosno za 130.581€). Najveće uštede predviđene su na zaradama zaposlenih i naknadama članova Savjeta, kao i u dijelu izdataka za neke od planiranih aktivnosti koje će biti ili odložene ili realizovane u manjem obimu.

Smatrajući da su dostavljenim izmjenama plana preporuke Skupštine Crne Gore i njenog nadležnog Odbora u najvećem dijelu ispoštovane, ostajemo na raspolaganju za sva neophodna dodatna pojašnjenja i informacije.

S poštovanjem,

Predsjednik

Savjeta Agencije za elektronske medije

Ranko Vujić



Dostavljeno:

- Članovima Savjeta Agencije za elektronske medije
- Direktor Agencije za elektronske medije
- Arhiva